

Vă amintiți probabil că în timpul ultimei mineriade, după ce brava ortucie...

bă măturoidul! Dar iată că, întâia spaimă trecută, intransigența parlamentară...

Mal deunăzi am avut cinstea să stau de vorbă cu un deputat, reprezentant al unuia dintre partidele mari și serioase.

nic, căci sînt atît de strîns încheștați între ei prin relații și completități, încît trebuie să-și smulga cu carne cu tot!

terea ticăloșimii. Dar și puterea omului cinstit tot aici stă. Căci și reversul axiomei lui Dinescu e tot atît de adevărat: Dumnezeu i-a împărțit în mod egal și pe oamenii cinștiți.

CONTRAPUNCT MĂTUROIUL

„Domnilor, zicea, nu se mai poate: după ce va trece și asta — și va trece — va trebui să luăm măturoidul!”

sîrg să întindă mușama peste urta întimplare, iar parlamentarii i-au ajutat în muncă, constituind în...

acolo, „la centru”, cît rău vă fac oamenii de nimic pe care-i tolerați în partidul dv.?

sibilă. Cum vedeți, nu m-am referit la un domeniu sau partid anume, căci omul de nimic se află pretutindeni...

RADU CIOBANU (Continuare în pag. a 2-a)

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV NR. 546

VINERI, 31 IANUARIE 1992

4 PAGINI 8 LEI

9 FEBRUARIE - ALEGERI LOCALE

„Vom sluji cinstea, adevărul, dreptatea”

Intr-o sală de clasă de la Școala Generală Nr. 1 din Deva a avut loc întâlnirea alegătorilor cu candidatul Conventiei Democratice Deva...

zent locuitorii municipiului Deva. Modest, echilibrat, sincer, dl. candidat Ovidiu Hagea nu a venit cu sacul de promisiuni.

Florin Popa, Gheorghe Pogăan, Cornel Andrei, Nicolae Străuț, Sorin Candler, Dumitru Susan și alții. Ni s-au părut concludive cuvintele dlui Mihai Bucur...

F.S.N. - Dialoguri deschise, sincere

În conformitate cu programul stabilit, candidatii de primari și consilieri propuși de Organizația județeană a Frontului Salvării Naționale...

unui dialog deschis și sincer, ce a imbrățișat o largă paletă de probleme ale localităților. Cu acest prilej, candidatii de primari și consilieri au prezentat obiectivele ce și le propun.

vă. Dintre acestea menționăm necesitatea unui climat de muncă, ordine și liniște, crearea condițiilor ca fiecare om să se poată împlini pe toate planurile.

Bani mulți pentru... bătaie de joc

Cum călătorim? Iată o întrebare care devine mai actuală ca oricînd. Decăderea transportului, ignorarea „clientului”, nu mai surprinde pe nimeni.

să revenim la un alt aspect. După o bucată bună de drum, de la Brașov a venit și „nenea conductorul”, evident pentru controlul biletelor.

În seara zilei de 20 ianuarie trenul rapid 26 (tren internațional) a oferit călătorilor de la stația Simeria, pînă în apropierea gării Sinaia, o noapte de groază.

A cui o fi oare treaba? Ala nu-i de vină, ala nu-i de vină?... Jocul cu pisica. Dar pînă una alta un drum Deva-București (clasa I) se ridică la 1200 lei.

UNA PE ZI

- Ce e cu tine, dragă, mă săruți la miezul nopții? - Scuză-mă, tu erai?!

FLASH!

ATENȚIE LA SURSA DE APROVIZIONARE. Aflăm de la dna Viorica Bănărescu, asistent veterinar la Circumscripția sanitar-veterinară din Hunedoara...

DĂ, DOMNULE BANII! Între comuna Romos și Orăștie se află un drum în lungime de numai 5 km, pe care se circula cîndva, dar de cînd s-a asfaltat șoseaua nu se mai folosește.

UNDE SÎNT GOSPODARI? Mai mulți cetățeni din municipiul Deva au venit la redacție și ne-au întrebat: de ce de o bună bucată de vreme trotuarele

aduc mai mult a patinoare, decît de locuri pe unde circula pietonii? În fața instituției sau a magazinului, în fața propriei case, doar gheață și iarăși gheață.

UNDE CIVILIZAȚIE NU E... Lucrez într-un birou cu mai multe colege, femei. Ele se pretind doamne. Dar atmosfera este de colibă.

REȚETE NERESPECTATE. După ce prețurile sînt așa cum sînt, o parte din comerțanții mai bogați mîna în buzunarul cumpărătorului și prin nerespectarea rețetelor.

FLASH!

DIN LUME

OTELUL ÎN STAGNARE. Industria vest-germană de oțel, aflată în plină perioadă de stagnare, nu va înregistra o ameliorare pînă la sfîrșitul anului 1992.

ITALIENII ÎN CHINA. China a semnat un acord cu firma Tecnimont, o succursală a grupului Ferruzzi Finanziaria.

INFLAȚIE ÎN BELGIA. În luna ianuarie, nivelul anual al inflației din Belgia s-a redus la 2,28 la sută.

CIT COSTA AURUL? O importanță mină auriferă din Rusia a amenințat cu încetarea producției pînă cînd statul nu va majora prețul pe care-l plătește pentru metalul prețios.

AMERICAN EXPRESS LA PRAGA. Compania americană American Express, specializată în turism și servicii financiare (cine nu a auzit de cărțile de credit American Express?), încurajată de succesul din Ungaria, și-a deschis primul birou din Cehoslovacia.

RACHETE PENTRU COREEA. Firma franceză Matra S.A. a anunțat că a primit din partea Coreei de Sud o comandă pentru un prim lot de rachete sol-aer, în valoare de un miliard de franci francezi (181 milioane dolari).



TRIBUNA
„CUVINTULUI LIBER”

APEL DE SUFLET

„Noi, credincioșii Parohiei ortodoxe române misionare din Aita Medie, județul Covasna alături de preotul nostru Ioan Tâmaș facem un apel călduros la parohii și la oamenii de bine din județul Hunedoara..."/>

LUCRU FĂCUT DE MINTUALĂ

„Un cartier distrus și lucru făcut de mintuală — o realitate cu implicații grave în viața locuitorilor din Micro III al Hunedoarei. Căile de acces din cartier au fost distruse, locuințele sînt într-un grad avansat de degradare..."/>

AȘTEPTĂM UN RĂSPUNS FAPTIC

După ce timp de 4 luni nu a existat ulei la alimentarea de unde ne luăm ratiile, în luna ianuarie a venit uleiul. S-a dat cîte 500 ml de persoană. Noi, cei ce lucrăm în siderurgie și metalurgie, avem dreptul la 1 l de ulei..."/>

ORGANELE COMPETENTE RĂSPUND

La sesizarea dnei Victoria Gancea din Brad, Notariatul de Stat județean răspunde: Pe rolul acestui notariat s-a aflat dosarul succesoral nr. 411/1991, privind pe defunctul Feier Traian..."/>

Sinucigașul era ... ucis

Trecuse cu puțin peste o lună de cînd Ioan Onica și concubina sa, Rodica Olaru, au sosit la Vulcan. Veniseră de la Vaslui, și Ioan reușise să se angajeze la mină. Rodica făcea pe casnică, într-un apartament în care stăteau cu chirie..."/>

- De la Vaslui la Vulcan, pe același drum al promiscuității • O poveste tristă cu rădăcinile adînc infipte în alcool • Doar citiva pași de la bucătărie la omor • Rodica — femeia criminal.

se scurge sîrînță din pieptul lui. Dîndu-și totuși seama de urmările nefaste ale acțiunii, concubina la o cîrpă și o pune în pieptul omului, în speranța de a opri hemoragia. În zadar însă. Cum tot degeaba a fost și cererea de ajutor adresată gazdei cel care a văzut întreaga țărăsenie și care, fără a șchita vreun gest, l-a replicat: „Tu ai făcut-o, tu să răspunzi”..."/>

le de politie, care încep să-și facă datoria. Între timp, Rodica, femeia criminal, ascunsese cutitul sub patul din bucătărie, iar în fata anchetatorilor sustine una și bună: habar nu are ce s-a întimplat cu concubinul ei. Cutit? Ce cutit? Nu a văzut nici unul. Apoi spune că Ioan Onica s-a sinucis! Povesti pe care nu le crede nimeni, evident. Va recunoaște adevărul abia după ce Ștefan Padurar a relatat starea de fapt la care asistase. De ce a omorît un om în floarea vîrstei? Pur și simplu s-a enervat, a luat cutitul și... Asta da explicație! Realitatea este însă alta. Rodica Olaru a dus și ducea o viață ce nu putea să se termine bine. Nu a învățat nimic din condamnărilor ce le-a avut pentru furturi din locuințe, speculă, acte de violență și prostituție. Toate, pe fondul unui consum excesiv de alcool. Iar la 32 de ani a născut o omone un om! Ce se va întimpla cu copilul ei minor nu-i greu de ghicit! VALENTIN NEAGU

Poliția ne informează

COMERȚ FĂRĂ AUTORIZAȚIE
Petrosani, Vițian Căldărar (57 ani), fără ocupație, din Bătătari și alții.
In atenția poliției se află și protejarea populației împotriva activităților de comerț ilicit practicat de persoane fără autorizație. Edificatorul în acest sens este faptul că, în primele zile ale lunii ianuarie a.c., au fost prinse în flagrant 17 persoane cu asemenea indeletniciri..."/>

CENTRUL DE CONSULTANȚĂ, INSTRUIRE ȘI INGINERIE SOFTWARE „ConSOFT-COMPUTER” SIBIU

Organizează în DEVA, începînd cu data de 3 februarie 1992, următoarele forme de pregătire în informatică:
1. — Curs de specializare postuniversitar pentru programatori microcalculatoare compatibile IBM-PC..."/>

SOCIETATEA COMERCIALĂ ROBES S. A. BAIJA MARE

str. Vasile Lucaciu, nr. 162, telefoane 994 — 13853, 17229, telex 33219 r, fax 994 — 13853
• execută și livrează în 3 luni de la contractare linii tehnologice pentru obținerea ulciului de floarea-soarelui;
• este singurul furnizor de mări complete pentru griu și porumb cu valțuri lise și riflate cu mare rezistență la uzură..."/>

SOCIETATEA COMERCIALĂ „21 IMPEX” S.R.L.

cu sediul în Deva, str. Libertății, bl. 4, parter
• efectuează transporturi de marfă, la cerere, în țară.
Tarif negociabil.
Informații suplimentare la Deva, telefoane 16043 sau 19530.

UZINA DE REPARAȚII UTILAJ MINIER ȘI DE FORAJ ALBA IULIA

str. Miciurin, nr. 9, telefoane 968/27765, 27666
Execută pentru populație următoarele, pe bază de comandă sau cerere depuse la biroul producție:
• Cazan încălzire pe gaz metan pentru 160 elemente.
• Boilere 160 l.
• Plug cu 3 brăzdare pentru U 650, la 48 000 lei.
• Plug cu 2 brăzdare, pentru U 450, la 35 000 lei.
• Antenă pentru TV alb-negru și color, în banda canalelor VII OIRT și IX OIRT. (92)

ERI, UARIE AMUL I lități larul rtistic, oralii de a 12” (1953) Channel muzică lități ina pentru enar iversi- noastră a pentru rea mea bă nă il ul oral animate, tea ilor” ități ziunea uită! erial, nera — în Singa- Ep. 6 EVA ități ul al (II) Ima cert la ști (D) MUL II ități animate, nturării ului” ii... ale torilor de vineri, ort și cã simfonico ești a ală, ne reali- studiou- ale ndentC nterna- zurope World

